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Ata da Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 06 de junho de 2022 - 
 

Ao sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h15min, realizou-se a 

Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima 

Terceira Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos 

Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Quinquagésima Sessão Ordinária. Em 

seguida, a Ata da Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é APROVADA. A seguir, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor 

Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o 

arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara 

Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos 

estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura dos Projetos de Lei Apresentados. PROJETO DE LEI N° 58 

DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI. “Institui o Programa 

de Cooperação e Código Sinal Vermelho, no Município de Itanhaém, visando o combate e a 

prevenção à violência contra a mulher”. PROJETO DE LEI N° 59 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI. “Dispõe sobre a divulgação ampla nos 

serviços notariais gratuitos estabelecidos em lei e realizados pelos cartórios, no âmbito do 

município de Itanhaém, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N° 60 DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI. “Proíbe o consumo de cigarros, 

cigarrilhas, charutos, cachimbos, ou qualquer outro produto fumígeno derivado ou não do tabaco, 

cigarros eletrônicos, vaporizadores, vape, e-cigarro, e-cig, e-cigarrete ou qualquer outro Dispositivo 

Eletrônico para Fumar – DEF na forma que especifica”. O Presidente encaminha o Projeto de Lei às 

Comissões. A seguir, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS:  

Indicação nº 737/2022. Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua 

Manoel Alves de Oliveira, altura do número 1270, localizado no Bairro Jardim Jamaica (lado 

praia). Indicação nº 738/2022. Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento em 

toda extensão da Rua Diamante, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 739/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e desobstrução de bueiros, em toda extensão da Rua 

Maria Benedita Matos Poitena, localizado no Bairro Cibratel-Chácaras. Indicação nº 740/2022. 
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Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e roçada de mato na calçada da Escola Municipal Profª 

Maria da Penha Correa Sanches, na Avenida Sorocabana, localizada no Bairro Cibratel II. 

Indicação nº 773/2022. Indica ao Executivo, a realização de ações de natureza jurídica, urbanística, 

ambiental e social para fins de regularização fundiária da área situada nos Bairros Rio do Poço I e 

II. VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON: (LEITURA DISPENSADA) Indicação nº 

781/2022. Indica ao Executivo, a manutenção da pintura das lombadas existentes em toda extensão 

da Rua Doutor Mario Beni, lado morro, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 782/2022. 

Indica ao Executivo, a manutenção da pintura das lombadas existentes em toda extensão da 

Avenida Suarão, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 783/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação asfáltica, em toda extensão da Rua Professor Augusto Ribeiro de 

Carvalho, no Bairro Suarão, em Itanhaém. Indicação nº 784/2022. Indica ao Executivo, os serviços 

de calceteiro e o nivelamento de toda extensão da Rua Araribóia, no Bairro Suarão, lado praia, em 

Itanhaém. Indicação nº 785/2022. Indica ao Executivo, os serviços de calceteiro e o nivelamento de 

toda extensão da Rua Itupeva, no Bairro Suarão, lado praia, em Itanhaém. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARRO: (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 766/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Elza Augusto de Siqueira, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Tropical. Indicação nº 767/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão da Rua Marília, lado praia, localizada no Bairro 

Cibratel II. Indicação nº 768/2022. Indica ao Executivo, os serviços de instalação de lombada na 

Rua Otacílio Dantas, frente ao número 353, localizada no Bairro Savoy. Indicação nº 769/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Rua Vereador José Calvo, em toda sua 

extensão no Bairro Umuarama. Indicação nº 775/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada 

e limpeza na E.M Prof. Maria das Graças Alves Santos, e ao seu entorno, na Rua Maranata, 

localizada no Bairro Tropical. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 

741/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas à adesão ao Programa Viver Melhor, do 

Governo do Estado de São Paulo, para promoção e recuperação de domicílios em inadequação 

habitacional, ocupados por famílias em situação de vulnerabilidade, localizados em assentamentos 

precários. Indicação nº 742/2022. Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas a estender o 

direito a horário especial ao servidor público municipal que tenha cônjuge, filho ou dependente com 

deficiência de qualquer natureza sem a exigência de compensação de horário. Indicação nº 

743/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, capina, limpeza e 

desobstrução de córrego da Rua Joaquina Santos Queiroz do Nascimento, no Jardim Laranjeiras. 

Indicação nº 744/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de pavimentação da Rua 

Doutor Lucas Nogueira Garcês, no Suarão. Indicação nº 745/2022. Indica ao Executivo, a 

instalação de lixeira comunitária, caçamba ou equipamento equivalente na Estrada Coronel Joaquim 

Branco, acesso à Rua Odil Vasques Martinez, no Jardim Aguapeú. VEREADOR FERNANDO 

DA S. X. DE MIRANDA: Indicação nº 776/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

um playground (brinquedo para as crianças) ao lado da Estação Praia de Esportes, na Avenida 

Mário Covas Junior, altura do nº 651, localizado no Bairro Cibratel. Indicação nº 777/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de extensão de rede de energia elétrica como a instalação de braços de luz, 

com luminárias, no prolongamento da Rua Niterói com a Rua Pedro Regueira entre as Avenida 

Manoel Marques Silveira e a Estrada do Rio Preto, no bairro Rio Preto. Indicação nº 778/2022. 

Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério da Educação através do (FNDE) Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação, objetivando a implantação do Plano de Ações Articuladas (PAR) no 

Município de Itanhaém. Indicação nº 779/2022. Indica ao Executivo, a colocação de tubos na 

Estrada do Rio Preto, altura do número 695, no bairro Rio Preto. Indicação nº 780/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de melhorias, tais como, iluminação pública, limpeza, nivelamento, cascalha 

mento e abertura de valas nas Ruas Luciano Alves dos Santos e Benedito Mariano, no Bairro Luiza 

Amar. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 

759/2022. Indica ao Executivo, a possibilidade de pintar duas faixas horizontal na Rua Vereador 
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Antônio Ataulo, entre a Avenida Coronel Joaquim Branco e o Conjunto Habitacional Guapurá, 

localizada no Bairro Savoy II. Indicação nº 760/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza 

e desobstrução de bueiro da Rua Manoel Joaquim do Nascimento, esquina com a Rua João Moura 

Santos, localizada no Bairro Jardim Ivoty. Indicação nº 761/2022. Indica ao Executivo, o serviço 

de nivelamento do calçamento da Rua Maria Antônia Lopes Leitão, altura do n° 465, localizada no 

Bairro Jardim Ivoty. Indicação nº 762/2022.Indica ao Executivo, a manutenção e limpeza de vala 

da Rua Jordão Bradilla (Rio do Poço), localizada no Bairro Jardim Corumbá. Indicação nº 

763/2022. Indica ao Executivo, o serviço de retirada e reassentamento dos bloquetes da Rua 

Cotinha Magalhães, altura do n° 1737, localizada no Bairro Jardim Magalhães. VEREADOR 

LUCAS G. SETUBAL ABBASI Indicação nº 751/2022. Indica ao Executivo, providências para 

sanar e regularizar o vazamento de esgoto na Rua Vereador João de Almeida Batista, altura do 

número 458, no Bairro Savoy. Indicação nº 752/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação 

de guias e sarjetas na Rua Humberto Ladalardo, na altura do n° 575 ao número 625, no Bairro 

Savoy. Indicação nº 757/2022.  Indica ao Executivo, a instalação de braço de luz, com a respectiva 

luminária, na altura do número 11 da Rua Americana, travessa com a Rua Benedito Ribeiro, no 

Bairro Nova Itanhaém. Indicação nº 758/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e 

limpeza na Escola Municipal Osmar Rodrigues, localizada na Rua Mato Grosso, número 597, 

Balneário Gaivota, em nosso município. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: 

Indicação nº 746/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e retirada de lixo (entulho) 

encontrado Rua Dom José Varoni, altura do número 399, ao lado da E.M. Maria do Carmo Sodré, 

localizada no bairro Nossa. Senhora do Sion. Indicação nº 754/2022. Indica ao Executivo, o 

serviço de colocação de tubos na Rua Antônio Procópio, Jardim Paranapuan (Bopiranga). 

Indicação nº 755/2022. Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro, para a substituição do poste de 

madeiras e colocação dos braços de iluminação, localizado na Rua Geza Hary na altura do nº 1310 

no bairro do Jardim Paranapuan. Indicação nº 756/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

colocação de 03 (três) braços de luz na R. Geza Hary esquina com a Rua "H", localizadas no Jardim 

Paranapuan.Indicação nº 764/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Rui 

Barbosa, em frente a antiga Colônia Cabos e Soldados, localizada no bairro Jardim Iberá, na altura 

do número 1860. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 748/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Rui Barbosa, altura do número 1.883, localizada 

no Bairro Satélite. Indicação nº 749/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de 

luz em poste existente na Rua Gilmar José Carneiro, altura do número 400, localizada no Bairro 

Santa Terezinha Indicação nº 750/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza da sarjeta na 

Avenida Josef Palles com a Rua Raimundo Batista de Andrade, localizada no Bairro Cibratel I. 

Indicação nº 753/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e colocação de tubos 

em toda a extensão da Rua José Ferreira de Castro, localizada no Bairro Jardim Aguapeú. 

Indicação nº 765/2022. Indica ao Executivo, o serviço de continuação da pavimentação com lajotas 

na Avenida Tamoios até a Avenida Sorocabana, sentido praia/morro, localizada no Bairro Balneário 

Tupy. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 747/2022. Indica ao 

Executivo, a instalação de 01 (um) poste com extensão de rede e dois braços de Luz com as 

respetivas luminárias, no cruzamento das Ruas Dagmar com Rua Prefeito Sezefredo Amorim 

Cortez, localizadas no bairro Balneário Marrocos. Indicação nº 770/2022. Indica ao Executivo, os 

serviços de cascalhamento e nivelamento na esquina da Avenida Estados Unidos com a Rua 

Antônio Baena Fernandes, no bairro Jardim Grandesp. Indicação nº 771/2022.  Indica ao 

Executivo, os serviços de nivelamento, limpeza e roçada da Rua Gentil José de Matos, localizada no 

Bairro Jardim Grandesp. Indicação nº 772/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco e 

nivelamento do leito carroçável na esquina da Rua Orlando Diz com a Rua Emídio Pereira de 

Castro, bairro Guapiranga. Indicação nº 774/2022. Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

roçada no final da Rua Alcides Marques, antiga Rua Pernambuco, localizada no Bairro Cibratel II. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 
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Prefeito. Em seguida, foram efetuadas entregas das MOÇÕES DE APLAUSO Nº 20 E Nº 21, DE 

2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO. Na 

sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 172, DE 2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR  EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos 

nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de 

Miranda, Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, Lucas 

G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações sobre 

quais medidas serão adotadas pela Secretaria de Trânsito e Segurança Municipal, para dirimir os 

riscos de acidentes no cruzamento entre Avenida José Batista Campos com a Rua Emídio de Souza, 

próximo ao Supermercado Rede, antigo Dia %, no Bairro Jardim Oásis”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Edinaldo dos Santos Barros, 

Rutinaldo da Silva Bastos e Lucas G. Setubal Abbasi. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 173, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA subscrito pelos 

nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de 

Miranda, Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira Santos, Lucas 

G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita a SABESP, informações sobre o 

motivo pelo qual a rede de distribuição mantém fornecimento com baixa pressão, na Rua Benedito 

Carange, Jardim Oásis, e, se encontra-se vigente programa de doação de caixas d'água para a 

população de baixa renda”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, Wilson Oliveira Santos e José Roberto P. do Nascimento 

com aparte dos Vereadores Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos e Lucas G. 

Setubal Abbasi. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 

09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 174, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos 

Santos Barros, Silvio Cesar de Olveira, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos Santos 

Martins, Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que 

informe sobre a possibilidade de utilização dos totens de madeira publicitários distribuídos na orla 

da praia do Centro, para divulgação de campanhas no âmbito municipal, especialmente as que 

tratam de prevenção e enfrentamento a violência contra a mulher”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do 

Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 175, DE 2022, DE AUTORIA VEREADOR 

LUCAS G. SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, 

Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos Santos Martins, 

Carlos Henrique S. Garzon, Fábio dos Santos Pereira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à 

Polícia Militar e ao Conseg, informações acerca da possibilidade da implantação nos bairros de 

nosso Município do Programa "VIZINHANÇA SOLIDÁRIA", instituído pela Lei Estadual nº 

16.771, de 18 de junho de 2018.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi, Fernando da S. X. de Miranda e Carlos 

Henrique S. Garzon. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 176, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis José Roberto 

P. do Nascimento, Fábio dos Santos Pereira, e Carlos Henrique S. Garzon. “Solicita ao 

Executivo, informações sobre existência de ato normativo que regulamenta as atividades de 

autoescola no Município”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

nobres Edis Rutinaldo da S. Bastos, Wilson Oliveira Santos. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 177, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA, 
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subscrito pelos nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Arlindo dos Santos Martins, 

Carlos Henrique S. Garzon, Lucas G. Setubal Abbasi, Fábio dos Santos Pereira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações referentes aos recursos e projetos 

desenvolvidos pela pasta de Turismo”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira, Carlos Henrique S. Garzon. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 178, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo, informações sobre o calendário oficial de eventos do 

Município de Itanhaém, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é REJEITADO com 05 (cinco) votos desfavoráveis. REQUERIMENTO Nº 179, 

DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito 

pelos nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda, Edinaldo dos S. 

Barros, Fábio dos Santos Pereira, Lucas G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do Nascimento. 

“Solicita ao Executivo, informações a respeito das ações de regularização fundiária de áreas verdes, 

loteamentos irregulares e demais terrenos, assentamentos e imóveis que necessitam de 

documentação adequada, no Bairro Jardim Umuarama”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o vereador Arlindo dos Santos Martins. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO 

Nº 180, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito 

pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. Setubal Abbasi, Edinaldo dos S. 

Barros, Silvio Cesar de Oliveira, Fernando da S. X. de Miranda e José Roberto P. do 

Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da possibilidade de celebração de novo 

Termo de Ajustamento de Conduta com o Ministério Público do Trabalho e com o Ministério 

Público do Estado de São Paulo, visando possibilitar a contratação de trabalhadores destinados à 

execução de serviços no município de Itanhaém, ou se existe hipótese que se encaixe na Lei 

Municipal nº 4.415/2020.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Wilson Oliveira Santos, Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. do Nascimento. O 

Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 181, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira e Fernando da S. X. de Miranda. “Solicito à Diretoria 

Executiva do Hospital Regional de Itanhaém Jorge Rossmann, informações acerca da abertura de 

uma ala pediátrica para internações, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Roberto P. do Nascimento e Rutinaldo da 

Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 182, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO, subscrito pelos nobres Edis Arlindo 

dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. 

de Oliveira, Rutinaldo da S. Bastos, Silvio Cesar de Oliveira, Wilson Oliveira Santos “Solicita 

ao Executivo, informações quanto ao cumprimento da Lei Municipal nº 3.581, de outubro de 2009, 

que cria o serviço de transporte alternativo municipal de passageiros, em observância ao inciso V do 

art. 30 da Constituição Federal”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores José Roberto P. do Nascimento, Rutinaldo da Silva Bastos, Wilson Oliveira 

Santos, Fábio dos Santos Pereira, Rutinaldo da S. Bastos (pela Liderança do PODEMOS) e 

Silvio Cesar de Oliveira. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Tendo em vista o tempo regimental excedido, o 

Senhor Presidente suspendeu a sessão às 20h01min. Reiniciados os trabalhos às 20h22min, o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao 
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Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 24 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. 

SETUBAL ABBASI. “Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Dr. José Eduardo de Menezes 

Sartori. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. A seguir, a 

pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do VETO TOTAL DO 

PROJETO DE LEI N° 43, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre 

denominação de equipamento público”. O Veto Total Projeto de Lei n° 43, de 2022, é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Veto Total Projeto de Lei n° 43, de 2022, é colocado em 

votação. O Projeto de Lei n° 41, de 2022 é APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis. A seguir, 

a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do VETO TOTAL DO 

PROJETO DE LEI Nº 34, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Dispõe sobre 

denominação de próprio público”. O Veto Total do Projeto de Lei n° 34, de 2022 é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Rutinaldo da S. 

Bastos. O Projeto de Lei é colocado em votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 10 (dez) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO 

DOS SANTOS PEREIRA. “Institui o Dia Municipal da Prematuridade.”. O Projeto de Lei n° 44, 

de 2022 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O Projeto de Lei é colocado em 

votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 

50, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI. “Institui a 

Campanha "AGOSTO LILÁS" no âmbito do Município de Itanhaém, e dá outras providências s”. O 

Projeto de Lei n° 50, de 2022 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Lucas G. Setubal Abbasi e Rutinaldo da S. Bastos. O Projeto de Lei é colocado em votação. O 

Projeto de Lei é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI Nº 53, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI. “Dispõe sobre a 

doação de excedentes de alimentos pelos estabelecimentos dedicados à produção e fornecimento de 

refeições, e dá outras providências”. O Projeto de Lei n° 53, de 2022 é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Rutinaldo da S. Bastos. O Projeto 

de Lei é colocado em votação. O Projeto de Lei é APROVADO com 9 (nove) votos favoráveis A 

seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da 

Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Wilson Oliveira Santos, José Roberto P. 

do Nascimento, Carlos Henrique Garzon, Silvio Cesar de Oliveira, Lucas G. Setubal Abbasi, 

Fábio dos Santos Pereira, Fernanda da S. X. de Miranda, Edinaldo dos Santos Barros e 

Rutinaldo da Silva Bastos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a 

presente Sessão o Senhor Presidente CONVIDOU os Senhores Vereadores para a 

QUIQUAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA a ser realizada no dia 13 de junho de 

2022, às 18h00min. Para constar, eu ____________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no 

Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da 

Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, sete de junho de dois mil e vinte e dois. 
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